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ACTA No. 010 1 TEMA 
AGENDA A DESARROLLAR EN LA QUINTA 
SEMANA DE DESARROLLO INSTITUCIONAL 
DE 2024 

D M A 

26 al 29 11 2024 

 
LUGAR: SEDE TIERRA AZUL 

HORA: 8:00 AM 

 
OBJETIVO 

 

➢ PLAN DE TRABAJO QUINTA SEMANA DESARROLLO 
INSTITUCIONAL AÑO 2024 

➢ MES DE NOVIEMBRE (SEMANA DEL 25 AL A 29 DE NOVIEMBRE  
 

QUINTA SEMANA  25 AL 29 DENOVIEMBRE 

 

 DIA ACTIVIDAD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Saludo Y Bienvenida al nuevo año escolar por parte del Director 2024 

• Oración a nuestro Creador Celestial  

• Video de reflexión 

• Actividad Integración 

 

• Socializar la Circular No. 220 del 21 de noviembre de 2024 sobre la quinta semana de 

desarrollo institucional 

• Organización de los planes de trabajo de los Docentes para el trabajar en la semana de 

desarrollo Institucional. 

• Fase final del proceso de evaluación de desempeño laboral de docentes y directivos 

docentes decreto ley 1278 ( 2002), vigencia 2024. 

• Auto-evaluación institucional 2024. 

• Seguimiento al Plan de Mejoramiento Institucional -PMI- vigencia 2024:  

•  Eficiencia interna 2024. 

• Plan para la promoción y prevención de todo tipo de violencia contra niñas, niños, 

jóvenes y adolescentes 

• Modificaciones y/o ajustes del proyecto educative institucional -PEI- y/o el proyecto 

educative de comunidad -PEC- y, sus documentos anexos Ajuste al PEI. 

• Comité de Convivencia Escolar. 

• Actualización y el ajuste normative del Manual de Convivencia desde las practicas 

restaurativas. 
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• Red de docentes de convivencia escolar. 

• Proyectos pedagógicos Transversales. 

• Uso de las instalaciones de los establecimientos educativos. 

• Programa todos a aprender -PTA3.0. 

•  Organización definitiva de las carpetas y sus archivos pertinentes de la comunidad 

virtual Enjambre. 

• Informe Director. 

El primer día se trabajó, los PPT, donde dada líder de los ppt hablo de cada uno de ellos, 

se dijo que había que mejorar y cambiar los talleres a trabajar, se explicaron cada uno y 

acá también se implemento la tienda viajera que es de emprendimiento. 

El segundo día se explicó el plan de área de la catedra de la paz y cada de uno de sus 

componentes, se comprometieron a una hora en sociales, también se trabajo los planes 

de área de preescolar, ética y valores e inglés, se socializaron los temas a trabajar 

durante el año y a mejorar continuamente. 

El tercer, cuarto y quinto día se trabajó  periodo de prueba y desempeño con los 

docentes de las sedes lagunitas, la quiebra, la peregrina y la cuesta, se les explico todo lo 

referente al evaluación, después la psico orientadora hablo de manual de convivencia y 

referentes a los temas allá convivencia que venían en la circular.  Y después se trabajo 

junto con la fundación barco lo referente al PMI y autoevaluación, acá se trabajo con  

todos los docentes y cada grupo con sus lideres de gestión fueron exponiendo y llenando 

los documentos con las recomendaciones y mejoramiento. 

 

• Orientaciones Generales. 

 

 

 

 

 

 
MARLON SANCHEZ CAICEDO 

DIRECTOR CER EL SUL 
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